1 вариант
1. На пропитывание 50 шпал ушло 480 г смолы. Сколько смолы понадобиться для пропитывания 180 шпал?
2. Если при постройке забора вкапывать столбы на расстоянии 4,5 м друг от друга, то понадобиться  76 столбов. Сколько нужно столбов, если их вкапывать на расстоянии 3,6 м друг от друга?
3. Для перевозки груза на машине грузоподъемностью 6 тонн понадобиться 12 рейсов. Сколько рейсов понадобиться для перевозки груза на машине грузоподъемностью 8 тонн?

2 вариант
1. В упаковке 20 штук печенья, а весит она 300 грамм. Сколько штук печенья в 450 грамм?
2. Велосипедист проезжает всё расстояние за 5 часов со скоростью 16 км/ч. За какое время он проедет это расстояние, если снизит скорость до 10 км/ч.
3. Для перевозки груза на машине грузоподъемностью 6 тонн понадобиться 12 рейсов. Сколько рейсов понадобиться для перевозки груза на машине грузоподъемностью 8 тон
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2. вариант
1. В упаковке 20 штук печенья, а весит она 300 грамм. Сколько штук печенья в 450 грамм?
2. Велосипедист проезжает всё расстояние за 5 часов со скоростью 16 км/ч. За какое время он проедет это расстояние, если снизит скорость до 10 км/ч.
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1 вариант
1. Реши задачу по условию
  На пропитывание 50 шпал ушло 480 г смолы. Сколько смолы понадобиться для пропитывания 180 шпал?
50 шпал---480 г смолы
180 шпал --- Х г смолы

2. Если при постройке забора вкапывать столбы на расстоянии 4,5 м друг от друга, то понадобиться  76 столбов. Сколько нужно столбов, если их вкапывать на расстоянии 3,6 м друг от друга?

4,5 м ----76 столбов
3,6 м -----Х столбов
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